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ZÁPIS 

z 88. členské schůze Regionu Podluží 

dne 6. 9. 2023 v Týnci 

 

Přítomni: 

• Mgr. Vojtěch Pospíšil   Josefov – starosta 

• Mgr. Josef Osička   Moravský Žižkov – starosta  

• Tomáš Makudera   Dolní Bojanovice – starosta  

• Ing. Jana Filipovičová   Hrušky - starostka 

• Mgr. Libor Balga   Kostice – starosta 

• Mgr. Ladislav Straka   Lanžhot – starosta 

• Ing. Jakub Buchta   Lužice – místostarosta  

• Ing. Bc. Josef Dvořáček   Mikulčice - starosta 

• Ing. Zbyněk Němeček   Prušánky – starosta 

• Zdeněk Brhel   Nový Poddvorov – starosta 

• Ing. Ivo Padalík    Starý Poddvorov – starosta 

• Ing. Zdeněk Tesařík   Tvrdonice – starosta 

• Bc. Eliška Petrlová   Týnec - starostka 

• Ing. Josef Smetana   Technicko-ekonomický pracovník 

• Ing. Petra Křivánková   Projektová manažerka                        

 

Zapisovatel:  

• Marcela Jakubíčková   manažerka svazku  

 

Omluveni: 

• Mgr. Renáta Priesterrathová  Ladná – starostka 

 

Hosté: 

• Ing. Eva Rajchmanová  senátorka 

• Bc. Zuzana Jandáková  Moravská Nová Ves – starostka  

• Mgr. Petra Říhová   Lanžhot – místostarostka  

 

Program: 

1. Zahájení 

2. Kontrola plnění usnesení z minulého zasedání 

3. Organizační záležitosti: 

- Rozhledna Na Podluží 

- Kalendář RP 2024 

4. Různé: 

- Výzva INTERREG  

- Dětské folklorní přehlídky na Podluží (výběr obcí pro r. 2024) 

- Ples Regionu Podluží 2024 

- Zpravodaj Zvony Podluží č. 32 

- Kuželkový turnaj „O Pohár Regionu Podluží“ 

- Obnova aleje po tornádu MNVes - Mikulčice 

5. Diskuze 

6. Závěr 
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Bod programu č. 1 – Zahájení 

Starostka obce Týnec Bc. Eliška Petrlová přivítala všechny přítomné, a předala slovo předsedovi svazku 

Mgr. Vojtěchovi Pospíšilovi. Předseda svazku RP Mgr. Vojtěch Pospíšil seznámil všechny přítomné 

s programem. Hlasování bude uváděno v pořadí: pro-proti-zdržel se.  

Usnesení č. 1/88  

Členská schůze RP schvaluje program zasedání členské schůze Regionu Podluží.                    

H:13-0-0 

 
Bod programu č. 2 – Kontrola plnění usnesení  

Manažerka svazku Marcela Jakubíčková informovala všechny přítomné, že k dnešnímu dni nevyplývá 

žádný úkol k jednání.  

Usnesení č. 2/88 

Členská schůze RP bere na vědomí kontrolu plnění usnesení z minulého zasedání. 

                                                                                                                                                       H: 13-0-0 

 

 

Bod programu č. 3 – Organizační záležitosti 
 

Rozhledna Na Podluží 

Ing. Josef Smetana informoval všechny přítomné o nutnosti výměny informačních tabulí u Rozhledny Na 

Podluží. Spolupráce bude s paní Mgr. art. Yvonou Jandákovou, která již byla oslovena a seznámena 

s plánem výměny informačních tabulí.  

Místopředseda svazku RP Mgr. Josef Osička doplnil, že byla kontaktována společnost MND a.s., která 

přislíbila finanční spoluúčast.    

Ing. Josef Smetana dále seznámil přítomné s návrhem smlouvy se společností MND a.s., na poskytnutí 

reklamní a propagační činnosti.  

Usnesení č. 3a/88 

Členská schůze RP schvaluje návrh smlouvy se společností od MND a.s., na poskytnutí reklamní a 

propagační činnosti.  

             H: 13-0-0 

 

Kalendář RP 2024 

Manažerka svazku Marcela Jakubíčková seznámila všechny přítomné s aktuální situací tvorby kalendáře 

RP 2024. Představila všem také návrhy pro titulní stranu kalendáře od paní Mgr. art. Yvony Jandákové. 

Po krátké debatě byl zvolen návrh č. 2. 

Usnesení č. 3b/88 

Členská schůze RP schvaluje návrh č. 2 pro titulní stranu kalendáře Regionu Podluží 2024. 

H: 13-0-0 

 

 

Bod programu č. 4 – Různé 
 
Výzva INTERREG 

Starosta obce Kostice, Mgr. Libor Balga ve spolupráci s Ing. Petrou Křivánkovou přednesli všem 

přítomným prezentaci k zamýšlenému projektu v rámci výzvy INTERREG SK-CZ/2023. Více informací 

bude známo po konzultaci s Řídícím orgánem INTERREG v Bratislavě dne 7. 9. 2023.  Následovala 

diskuze o zapojení obcí RP do zmíněného projektu.  
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Usnesení č. 4a/88 

Členská schůze RP souhlasí se zapojením všech obcí do zamýšleného projektu v rámci výzvy 

INTERREG SK-CZ/2023, včetně městyse Mor. Nová Ves a obce Čejkovice.  
H: 13-0-0 

 

Dětské folklorní přehlídky: výběr obcí pro r. 2024 

Manažerka svazku Marcela Jakubíčková sdělila přítomným, že je třeba vybrat místo konání pro dětské 

soutěžní přehlídky v r. 2024. Sdělila také, že obec Hlohovec projevila zájem o konání dětské soutěžní 

přehlídky Verbíři Podluží. Následovala debata, při níž byly navrženy tyto obce: 

• Starý Poddvorov – Zpěváčci Podluží, březen 2024 

• Prušánky – Dětské folklorní soubory, duben 2024 

• Hlohovec – Verbíři Podluží, květen 2024. 

Usnesení č. 4b/88 

Členská schůze RP souhlasí s konáním dětských soutěžních přehlídek v navržených obcích a zároveň 

souhlasí s konáním dětské soutěžní přehlídky Verbíři Podluží v obci Hlohovec s přenecháním finanční 

zodpovědnosti, jenž náleží pořádající obci.  
H: 13-0-0 

 
Ples Regionu Podluží 2024 

Manažerka svaku sdělila přítomným, že příští ples Regionu Podluží se uskuteční v pátek, 26. 1. 2024 

v obci Hrušky. Podrobné požadavky k přípravám budou projednány a upřesněny na některém z příštích 

zasedání členské schůze RP v následujících měsících. 

Usnesení č. 4c/88 

Členská schůze RP bere na vědomí informace o plesu Regionu Podluží 2024. 
H: 13-0-0 

 

Zpravodaj Zvony Podluží č. 32 

Manažerka svazku Marcela Jakubíčková informovala přítomné o plánovaném předání cen výhercům, kteří 

se zapojili do fotosoutěže ve zpravodaji Zvony Podluží č. 31. Zároveň také sdělila, že je třeba zvolit termín 

uzávěrky pro příští zpravodaj Zvony Podluží č. 32. Byl navržen termín 31. 10. 2023. Následovala debata. 

Usnesení č. 4d/88 

Členská schůze RP bere na vědomí informace o předání cen výhercům a zároveň schvaluje navržený 

termín uzávěrky 31. 10. 2023 pro zpravodaj Zvony Podluží č. 32. 
H: 13-0-0 

 

Kuželkový turnaj „O pohár Regionu Podluží“ 

Předseda svazku RP, Mgr. Vojtěch Pospíšil informoval všechny přítomné o žádosti záštity turnaje 

v kuželkách s názvem „O pohár Regionu Podluží“ v obci Prušánky pro SK Podlužan Prušánky. K této 

žádosti se vyjádřili všichni starostové svým souhlasem prostřednictvím elektronické komunikace. 

Finanční podpora na pořízení cen činí 3.489,- Kč.  

Starosta obce Prušánky Ing. Zbyněk Němeček poděkoval všem přítomným za projevenou podporu na 

kuželkovém turnaji v Prušánkách.  

Usnesení č. 4e/88 

Členská schůze RP souhlasí se záštitou kuželkového turnaje v Prušánkách.  
H: 13-0-0 
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Obnova aleje po tornádu MNVes - Mikulčice 

Ing. Josef Smetana sdělil všem přítomným, že je třeba prodloužit termín ukončení výzvy a také navýšit 

alokaci ve výzvě, neboť peníze jsou již „zazávazkovány“. Region Podluží připraví novou projektovou 

dokumentaci na výsadbu aleje Moravská Nová Ves – Mikulčice. Žadatelem žádosti o dotaci bude městys 

Moravská Nová Ves. Následovala debata.  

Usnesení č. 4f/88 

Členská schůze RP souhlasí s tím, aby novým žadatelem a nositelem projektu byl městys Moravská Nová 

Ves, a zároveň schvaluje poskytnutí administrativní podpory Regionu Podluží.  
H: 13-0-0 

 

Bod programu č. 5 – Diskuze 

Starosta města Lanžhot, Mgr. Ladislav Straka informoval všechny přítomné o uskutečněném setkání 

s občany v obci Mikulčice, dne 25. 8. 2023, kde ministr životního prostředí Petr Hladík informoval o 

zahájení procesu vyhlášení CHKO Soutok.  

Starosta obce Prušánky Ing. Zbyněk Němeček pozval všechny přítomné na plánovaný Seminář pro 

vedoucí dětských folklorních souborů, který se uskuteční 7. října 2023 v Kosticích. Seminář je určen pro 

vedoucí dětských souborů, pedagogy volnočasových aktivit a pro každého, kdo chce podpořit a rozvíjet 

folklor na Slovácku. Všichni starostové zároveň obdrželi propagační materiály k této události.  

Manažerka svazku Marcela Jakubíčková požádala všechny přítomné o pomoc při propagaci regionálních 

akcí – zvláště vzájemná propagace mezi obcemi DSO Region Podluží, také propagace a sdílení na 

sociálních sítích.  

Usnesení č. 5/88 

Členská schůze RP bere na vědomí informace z bodu diskuze. 
H: 13-0-0 

 

Bod programu č. 6 – Závěr 

Předseda svazku obcí, Mgr. Vojtěch Pospíšil poděkoval přítomným za účast a hostující obci Týnec 

v zastoupení Bc. Elišky Petrlové, za poskytnutí prostor a občerstvení. Příští zasedání se uskuteční ve 

středu 4. října 2023 v obci Hrušky.                      

Zapsala: Marcela Jakubíčková 

V Týnci, dne 6. 9. 2023 

 

 

 

Předseda: Mgr. Vojtěch Pospíšil ………………………………………………………  

 

 

 

 

 

Místopředseda: Mgr. Josef Osička  ……………………………………………………… 


